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De HENRA gesloten bakwagen is speciaal ontwikkeld voor de 
professionele eindgebruiker en dus voor intensief gebruik.
HENRA doet daarom geen concessies aan de kwaliteit dit zorgt 
voor een lange levensduur en grote gebruiksvriendelijkheid.

Les fourgons HENRA  ont été conçues pour répondre 
aux exigences spécifiques de l’utilisateur professionnel et 
donc pour un usage intensif. HENRA ne fait pas aucune 
concession,concernant  la qualité de ses produits,ce qui
garantit une durée de vie exceptionnelle et une facilité
d’emploi optimalisée.

DETAILS / DETAILS: OPTIES / OPTIONS:

Alle maten in zowel 160 en 190cm hoog leverbaar

Toutes les tailles à la fois 160 et 190cm de haut disponible

Lichtgewicht door wandmateriaal ( 75% lichter dan hout )

Léger par le matériel de mur (75% plus léger que le bois)

Alle maten in zowel enkel-as als dubbel-as leverbaar

Tous les modèles disponibles en simple- et double-essieu  

1 2 43 5

• Gladde polyester isolatie-schuim wanden van
 25mm dik, geschikt voor belettering. 

• Ronde hoekprofielen voor een brandstof besparing
 van 10% tot 17%.

• Oerdegelijke constructie dmv een gelast achterkader
 en chassis.

• RVS hang- en sluitwerk in zware uitvoering.

• Volop mogelijkheden voor het vastzetten van uw
 lading tijdens het transport dmv de bindhaken in de
 vloer en de schroefhaken in het kapprofiel.

• Panneaux en polyester lisse avec mousse isolante
 (25mm), facile pour auto-collants et lettrages

• Profilés de carrosserie arondis pour une consommation
 de carburant réduite de 10% jusqu’à 17%

• Construction extrèmement solide par le châssis
 auto-portant et un encadrement arrière totalement
 soudé

• Charnières et verrouillages haute de gamme en INOX

• Multiples façons de fixer le chargement par moyen
 des anneaux d’arrimages aux plancher et  aux
 profilés du toit 

AchterKlep
 

Hayon 

Stabiel gelast achterkader

Encadrement arrière très solide
et totalement soudé

Bindhaken (tot 750 kg ) vlak verzonken 
in het bodemprofiel

Anneaux d’arrimages (750kg) au
profilé de bord du plancher

Degelijk RVS hang en sluitwerk

Charnières et verrouillages en
qualité industrielle INOX

Set bindogen schuifbaar in wandprofielen

Anneaux d’arrimages amovibles au rail profilé du toit
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Technische gegevens / Spécifications techniques
Enkel as uitvoering

Tandem as uitvoering
2000 kg

XL uitvoering

Uw HENRA dealer helpt u graag - vriendelijk en competent:
Ihr HENRA-Partner berät Sie gerne - freundlich und kompetent:

Draag vermogen / PTAC (poids total autorisé en charge)
Ledig gewicht / Poids à vide
Laadvermogen netto / Charge utile
Baklengte binnenwerks / Longueur utile
Bakbreedte binnenwerks / Largeur utile
Laadvloerhoogte / Hauteur du sol
Dissellengte / Longueur du timon
Totale lengte / Longueur hors tout
Totale breedte / Largeur hors tout
Totale hoogte / Hauteur hors tout
Hoogte bordwand / Hauteur ridelles
Koppelhoogte / Hauteur de la tête
Doorgangsbreedte achterdeur / Largeur de l’allée de la porte arrière 
Hoogte achter portaal / Hauteur derrière portique
Bandenmaat / Taille de pneu

Draag vermogen / PTAC (poids total autorisé en charge)
Ledig gewicht / Poids à vide
Laadvermogen netto / Charge utile
Baklengte binnenwerks / Longueur utile
Bakbreedte binnenwerks / Largeur utile
Laadvloerhoogte / Hauteur du sol
Dissellengte / Longueur du timon
Totale lengte / Longueur hors tout
Totale breedte / Largeur hors tout
Totale hoogte / Hauteur hors tout
Hoogte bordwand / Hauteur ridelles
Koppelhoogte / Hauteur de la tête
Doorgangsbreedte achterdeur / Largeur de l’allée de la porte arrière 
Hoogte achter portaal / Hauteur derrière portique
Bandenmaat / Taille de pneu

Draag vermogen / PTAC (poids total autorisé en charge)
Ledig gewicht / Poids à vide
Laadvermogen netto / Charge utile
Baklengte binnenwerks / Longueur utile
Bakbreedte binnenwerks / Largeur utile
Laadvloerhoogte / Hauteur du sol
Dissellengte / Longueur du timon
Totale lengte / Longueur hors tout
Totale breedte / Largeur hors tout
Totale hoogte / Hauteur hors tout
Hoogte bordwand / Hauteur ridelles
Koppelhoogte / Hauteur de la tête
Doorgangsbreedte achterdeur / Largeur de l’allée de la porte arrière 
Hoogte achter portaal / Hauteur derrière portique
Bandenmaat / Taille de pneu
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Uw HENRA dealer helpt u graag - vriendelijk en competent: 
Pour toute information complémentaire veuillez svp consulter votre concessionnaire HENRA:
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